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Dva turistické pochody, koncerty pro různé příznivce muziky, fotbal a házená, pohádka pro děti,
balet v kině či vystoupení hradecké filharmonie. To je několik tipů na akce, které se o víkendu
od 10. do 12. května pořádají na Náchodsku.

           {jathumbnail off}  

Do Jiráskova divadla v Hronově zvou žáci a pedagogové místní umělecké školy na Jarní
koncert . V
programu zazní s doprovodem orchestru řada koncertů pro sólové nástroje. Začátek je v pátek
v 19 hodin.

  

Prodejní zahrada v Červeném Kostelci pořádá v pátek od 19 hodin koncert. David Fiedler je
kytarista, zpěvák a skladatel na pomezí klasické hudby, jazzu, flamenka a dalších stylů. Jeho
sólové vystoupení je směsicí sólových instrumentálních skladeb, písniček a povídání o všem
možném i nemožném.

  

Václavice - Havlovice je tradiční turistický pochod na Náchodsku. Letos se půjde už 24. ročník.
Startuje se na václavickém nádraží v sobotu od 7 hodin. Připravena je i dětská trasa z
Červeného Kostelce.

  

Další akcí pro turisty o víkendu je 38. ročník pochodu a cyklojízdy krajem Boženy Němcové Ba
bička 2013
. Startuje se v sobotu ze hřiště ve Velkých Svatoňovicích od 7 do 10:30 hodin na několik tras
včetně dětské.
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Přijďte společně posnídat své dobroty vyráběné v duchu Fair Trade. Připravte si snídani ze
surovin od výrobců podporujících spravedlivý obchod. Ve Vile Čerych, v sobotu od 10 hodin.

  

Ve 25. kole fotbalové divize C se Náchod na stadionu v Bělovsi utká s Kutnou Horou. Výkom
zápasu je v sobotu v 17 hodin.

  

V házenkářské hale Plechovka v Náchodě Na Hamrech se v sobotu od 17:30 hodin utkají dom
ácí házenkáři s Lokomotivou Louny
. Hraje se 21. kolo 1. ligy.

  

V náchodské Krčmě Maštal vystoupí v sobotu skupiny Asfalto a Rozpolcená osobnost .
Koncert začíná v 18 hodin.

  

Českoskaličtí sokolové srdečně zvou všechny své příznivce k veřejnému vystoupení žactva a
dospělých ve sportovních a pohybových disciplínách. Akce se uskuteční v rámci oslav 145 let
Sokola v České Skalici. Sportovní akademie ve velkém sále sokolovny začne v sobotu v 19
hodin.

  

Hronovská skupina Kamion měla hrát na pravidelném nedělním Promenádním koncertě v
Červeném Kostelci. Z důvodu zranění kytaristy skupiny je připravena změna. Vystupovat bude
Městská dechová hudba Červený Kostelec, jejíž koncert musel být minulou neděli zrušen kvůli
nepřízni počasí. Skupina Kamion bude hrát na country večeru 27. července. V areálu u Divadla
J. K. Tyla se začíná v neděli od 10 hodin.

  

Divadlo Spejbla a Hurvínka vystoupí v pořadu Hurvínkova cesta do Tramtárie v neděli 12.
května ve 14 a v 16:30 hodin v Divadl Dr. Josefa Čížka v Náchodě.

  

Satelitní přímý přenos baletního představení Romeo a Julie z Moskvy z Bolšoj těatru uvede
Kino Vesmír v Náchodě.Tragický příběh osudových milenců začíná v neděli v 16:45 hodin.
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Filharmonie Hradec Králové vystoupí v Kině 70 v Novém Městě nad Metují v rámci festivalu
Smetanovské dny. Koncert začíná v 18 hodin.

  

Akce, které se o víkendu konají na Broumovsku najdete na serveru Naše Broumovsko .
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